

Refiérense a la Compra de los Buses Rumanos

Hemos recibido en nuestra redacción nota enviada por Guate-Rom, S.A., representante de Rumania para Centro América y el Caribe, con relación a la compra por parte del Gobierno de El Salvador, de buses rumanos marca Román, los cuales, según se informa, serán adjudicados a las diferentes cooperativas como parte del plan para resolver el problema del transporte público en nuestro país.

La nota dice:

San Salvador, Junio de 1982.

Sr. Calderón Refiérese a Caso Estafa a INCAFE

No he realizado negociación o gestión de ninguna naturaleza con el Instituto Nacional del Café, ni antes, ni después del día 23 de Abril de 1982, fecha en la cual se inscribió la credencial que me acreditaba como Directivo de la Sociedad Santa Lucía, afirma don Jorge Agustín Calderón.

Se refiere a la noticia publicada ayer acerca de que ya fue decretada la detención de los implicados en la estafa de más de 4 millo-

Exponen Objetivos de la Feria Agropecuaria

Con motivo de cumplirse el 123º aniversario de fundación del Arma de Caballería, se celebrará la 1ª Feria Agropecuaria Pro-Paz y Progreso en las instalaciones de ese regimiento, situado en el Sitio del Niño, carretera a Santa Ana, los días 12 y 13 del presente mes.

EVENTO GRANDIOSO

El Subsecretario de Agricultura y Ganadería, Ing. Jorge Alberto Peña Solano, informa en conferencia con periodistas, que éste es un evento magnífico y grandioso, por las circunstancias y el momento en que se va a desarrollar. Agrega que éste es el comienzo de una serie de exposiciones a nivel regional y nacional, que culmina-

Señor Director, EL DIARIO DE HOY, Presente.

Estimado Director:

Por este medio me dirijo a usted, con referencia a la negociación entre el Gobierno de El Salvador y la República de Rumania, consistente en la adquisición de 200 buses para el transporte de pasajeros, por lo que me permito hacer del conocimiento público lo siguiente:

1) Ante los problemas de —Favor pase a la página 31.

nes de colonos al INCAFE. La carta dice:

San Salvador, 7 de Junio de 1982.

Señor Director, EL DIARIO DE HOY, Presente.

Estimado Director:

Con toda atención y con ruegos de que se sirva publicar de que se sirva publicación —Favor pase a la página 38.

rán con la AGRO-EXPO 83 y con una exposición a nivel centroamericano, que se realizará el próximo año.

El Coronel Rodolfo Campos Anaya, a quien se debe la idea de montar la 1ª Feria Pro-Paz y Progreso, dijo que los motivos para ello son fundamentales para la Fuerza Armada, así como para la ganadería nacional y los ganaderos en general. Es nuestro deseo, agrega, que esta Feria impulse nuestra ganadería que pasa por muchos problemas en la actualidad y que nos acerque más al pueblo.

Para acercarnos al pueblo, de donde vienen nuestros soldados, dijo el Coronel Campos, hemos dedicado una sección especial —Favor pase a la página 20.



PARTICIPAN EN CURSO. — Estudiantes del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez" y del colegio Spencer, participan en el segundo curso de capacitación turística que se imparte en el Instituto Salvadoreño de Turismo. Como parte del pensum se incluyen teoría turística, historia, folklore, relaciones humanas, fauna, etc.



Reunión Ordinaria COMTELCA

A partir de las nueve de la mañana de hoy, en el hotel Presidente, se llevará a cabo la Reunión Ordinaria de la Comisión Técnica Regional de Telecomunicaciones "COMTELCA". A la reunión asistirán altos dirigentes de Telecomunicaciones de los países centroamericanos y Panamá, delegados de la Unión Internacional de Telecomunicaciones UIT y del Banco Centroamericano de Integración Económica BCIE. Presidirán el evento los titulares del Interior.

INCOMUNICADAS DOS POBLACIONES

SANTA TECLA. Vecinos de Jayaque y Chiltupán, informan que se encuentran incomunicados porque la carretera que une a ambos pueblos se encuentra intransitable, por la no conclusión de un desvío que actualmente se está abriendo en el sector —Favor pase a la página 31.

Hoy en Washington

Chávez Mena se Reunirá con Comité del Senado

Para discutir problemas de interés común, se reunirá hoy a las nueve de la mañana, el Canciller Fidel Chávez Mena con el personal asesor del Comité de Acción del Senado Norteamericano, en The Capitol Hill Club, de Washington, D.C., informó ayer el Ministerio de Relaciones Exteriores.

Chávez Mena arribó a la capital norteamericana ayer en la tarde, después de haber realizado una visita de dos días de trabajo en Caracas, Venezuela, donde se entrevistó con el Presidente Luis Herrera Campíns, el Canciller Zambrano Velasco, el Presidente electo de la República Dominicana, miembros de FEDECAMARAS, partidos políticos, etc. todo con un resultado ampliamente positivo para el país, según informó el mismo.

Dijeron en la Cancillería que una idea de lo que significa un día de trabajo para el Ministro, puede

verse en el programa que desarrollará este día.

La jornada comienza a las siete de la mañana con un desayuno de trabajo para el personal de la Embajada de El Salvador, con el objeto de examinar las principales cuestiones que afectan nuestras relaciones bilaterales. A las 9 horas, reunión con el personal asesor del Comité de Acción del Senado. A las 10:30, grabación de una entrevista en "La Voz de América"; a las 12:30 almuerzo en el Heritage Foundation dado al Canciller salvadoreño por un

grupo de intelectuales, periodistas y funcionarios conservadores.

La jornada continúa a las cinco de la tarde cuando se reunirá con el Sr. Thoman Enders, Subsecretario de Asuntos Hemisféricos. Media hora más tarde, otra reunión de trabajo con el equipo asesor de Enders. Luego una reunión informal con el personal asesor de las Comisiones de Asuntos Exteriores y Apropiedades del Senado en el "Lyndon Johnson Room" del Senado; a las 7:30 p.m.,

—Favor pase a la página 15.

Embajador de Costa Rica Refiérese a un Editorial

De don Jorge Matamoros, Embajador de Costa Rica en El Salvador, hemos recibido la carta que dice:

Señor Director, EL DIARIO DE HOY.

Presente.

Estimado Director:

Me refiero a su Editorial inserto en su prestigioso EL DIARIO DE HOY, en la "Nota del Día", de fecha martes 1º de junio.

Con una energía digna de mejor causa, ataca su Editorialista con extrema vehemencia, al señor don Luis Alberto Monge, Presidente de la República de Costa Rica. Presidente de un Gobierno y pueblo amigo de este país hermano.

Como Catón el Censor, con un antojadizo argumento, se ampara el señor editorialista, para su crítica, en un: "lo digo yo ¡y basta!"

No, señor editorialista; el señor Presidente Monge recién electo por una votación que sobrepasó el 58% y por eso figura en este momento como Primer Magistrado de la Nación, no nos ha defraudado en ninguna de sus actuaciones. En el concepto de muchos salvadoreños con quienes he tenido la oportunidad de cambiar impresiones sobre el particular, el procedimiento para defender nuestra soberanía es absolutamente acertado y ya no se diga para nosotros los costarricenses.

—Favor pase a la página 31.

200 Kms. más de Caminos Construirán en el País

El Programa de Caminos Rurales actualmente en ejecución, integrará nuevas áreas de producción agropecuaria al desarrollo económico del país, declara el Ing. Pío Arnulfo Ayala, Ministro de Obras Públicas.

Expone que es de especial interés del Estado la construcción de aproximadamente 200 kilómetros de caminos que beneficiarán a la zona Noroeste del país, comprendida por los departamentos de Santa Ana, San Salvador, Chalatenango, Cuscatlán, Cabañas y San Vicente.

Refiere que este programa impulsará el progreso de las diferentes regiones del país mediante la ejecución de proyectos estratégicos como el "Desarrollo Integral de la Zona Norte", y el de "Ordenamiento y Vinculación Territorial".

El programa de carreteras rurales ha sido dividi-



FERIA AGROPECUARIA PRO PAZ Y PROGRESO. — Los Ministerios de Defensa, de Agricultura y Ganadería y la Asociación de Ganaderos de El Salvador, invitan a la 1ª Feria Agropecuaria Pro-Paz y Progreso que se desarrollará los días 12 y 13 del presente mes en las instalaciones del regimiento de Caballería, Km. 30 de la carretera a Santa Ana. Informan: Tte. José Antonio Dárdano, Ing. Mauricio Arévalo, Dr. Rolando Martínez Melara, Coronel José Rodolfo Campo, Ing. Jorge Alberto Peña, don Leo López y López y Dr. Carlos Romero.

Piden Unir Esfuerzos a Favor de Agricultores

El Instituto Salvadoreño de Capacitación y Transferencia Tecnológica, del MAG, ha establecido un modelo para Promoción y Organización Social. La idea fundamental, según se informa, es unificar los esfuerzos de las diferentes instituciones del sector, para prestar atención preferente en las haciendas reformadas y a los agricultores independientes. Para desarrollar la idea, se han organizado en cada región los Comités Interinstitucionales Zonales, los que están integrados por técnicos de las Gerencias regionales e Instituciones Autónomas.

La capacitación está orientada este año a desarrollar 7 centros de capacitación —Favor pase a la página 31.